

ΑΙΑΣ Ο ΛΟΚΡΟΣ

Τρίμηνη έκδοση του Συλλόγου των εν Αθήναις και Απανταχού Μαρτιναίων Φθιώτιδας
Γραφεία: Σίνα και Δαφνομήλη 1Α Αθήνα 10680 Τηλ.-fax: 210-3635620

“ΚΑΙ ΤΗΝ ΨΥΧΗ ΜΟΥ ΔΙΝΩ, ΓΙΑ Τ’ ΟΜΟΡΦΟ ΜΑΡΤΙΝΟ”

Έτος 2ο • Αρ. φύλλου 8 • Ιανουάριος - Φεβρουάριος - Μάρτιος 2006 • Τιμή 0,01€

Ο ΔΗΜΟΣ ΟΠΟΥΝΤΙΩΝ ΜΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ



Στιγμιότυπο από την ορκωμοσία του νέου Δημάρχου κ. Θ. Καραμέρη

Με λαμπρότητα τελέσθηκε στις 7 Ιανουαρίου 2007 η ορκωμοσία της νέας δημοτικής αρχής η οποία προέκυψε από τις εκλογές του Οκτωβρίου του 2006 και παρέστη πλήθος κόσμου.
Ο Δήμαρχος κ. **Θεόδωρος Καραμέρης** σε ένα σύντομο χαιρετισμό είπε ότι θα είναι Δήμαρχος όλων και ότι θα τηρήσει τις υποσχέσεις του.

Στις αρχαιρεσίες για το νέο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου εξελέγησαν.

Αντιδήμαρχοι:
Γιάννης Ντάλας και Ανδρέας Σταματάκης,
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου:
Ιωάννα Παπαγεωργίου

Συνέχεια στην σελ. 7

ΜΑΡΤΙΝΟ 38⁰,567 Νότια και 20⁰,217 Ανατολικά

Οργανωμένο σύνολο ανθρώπων που συνδέονται με κοινούς δεσμούς και συμβιώνουν στον ίδιο τόπο και χρόνο.

Ποιοι όμως είναι οι κοινοί μας δεσμοί; Ποια είναι τα κοινά που μοιραζόμαστε;

Όλα εκτός από τα γνωστά σε όλους κεκτημένα, τα οποία δεν τολμήσαμε να πειράξουμε.

Ζούμε σε μία εποχή κατά την οποία αδιαμφισβήτητα οι αξίες και οι αρχές περνούν κρίση. Σε μία εποχή που κυριαρχεί το εύκολο, το γρήγορο χρήμα και όχι μόνο. Η αλήθεια είναι πως είμαστε σε μια διαδρομή, χωρίς στάσεις.

Τραγικοποιημένα πράγματα; Ας μην εθελουφλούμε. Η σημερινή κοινωνία, δεν ισοπέδωσε μόνο αρχές και αξίες, αλλά λειτουργώντας απερισκεπτα, είχε ως αποτέλεσμα την ισοπέδωση.

Το μόνο που χρειάζεται είναι να σταματήσουμε το ρολόι για

μια στιγμή και να προσφέρουμε λίγο περισσότερο χρόνο στην έννοια του σεβασμού.

Το χωριό σήμερα ζητείται να λειτουργήσει σ' ένα περιβάλλον όπου οι αξίες και οι αρχές, ιδίως η ευγένεια και ο σεβασμός, εκλαμβάνονται ως αδυναμίες.

Εάν δεχθούμε αυτήν την κατάσταση έχουμε συγχρόνως αποδεχθεί και την ήττα της κοινωνίας και την δική μας.

Το Μαρτίνο έχει μία παράδοση να βγάζει ανθρώπους δυναμικούς, με πνεύμα ανεξάρτητο και δημιουργικό, ικανούς να ηγηθούν της κοινωνίας.

Αυτή την παράδοση έχουμε όλοι μας χρέος να την σεβαστούμε.

Γιατί όπως έχει επισημάνει και ο αείμνηστος Ν. Τσιφόρος, το να γεννηθείς είναι εύκολο... Το να γίνεις κάτι είναι το δύσκολο.

Η Συντακτική Ομάδα

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΡΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ

Γράψτε τις δραστηριότητές σας (200-300 λέξεις) και εμείς θα τις δημοσιεύσουμε.

Καταληκτική ημερομηνία που πρέπει να έχει στα χέρια της η συντακτική επιτροπή τα άρθρα, διάφορα νέα, κοινωνικά, φωτογραφίες κ.λ.π. είναι:

25 Φεβρουαρίου

25 Μαΐου

25 Αυγούστου

25 Νοεβρίου

Όσο γρηγορότερα έχει η συντακτική επιτροπή στα χέρια της τις συνεργασίες σας, τόσο ευκολότερο και αποδοτικότερο θα είναι το έργο της.

Το Δ.Σ.

ΚΟΣΜΟΣΥΡΡΟΗ ΣΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Φωτο: Ν. Ι. Μπάτσος



Το Σάββατο 3 Μαρτίου 2007 στο κοσμικό κέντρο “ΤΟ ΑΡΜΕΝΑΚΙ” έγινε η ετήσια συνεστιάση του Συλλόγου μας.

Με συγκίνηση υποδεχθήκαμε όσους ταξίδεψαν από το Μαρτίνο αλλά και από την Κρήτη για να παραστούν και να διασκεδάσουν μαζί μας.

Η εντυπωσιακή προσέλευση του κόσμου ξε-

πέρασε κάθε προσδοκία. Δημιούργησε πολύ καλή ατμόσφαιρα σπάζοντας έτσι τη ρουτίνα της καθημερινότητας.

Η εκδήλωση άρχισε με την ομιλία του Προέδρου του Συλλόγου **Α. Κ. Κούρου:**

Συνέχεια στις σελ. 7-8

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Δήμος Οπουντιών, ο Σύλλογος των εν Αθήναις και Απανταχού Μαρτιναίων “ΑΙΑΣ Ο ΛΟΚΡΟΣ” και ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών Μαρτίνου “Η ΜΕΛΙΣΣΑ” συνδιοργανώνουν ημερίδα με θέμα:

“Φιλολογικό μνημόσυνο στην μνήμη του Θανάση Νυδριώτη- συγγραφέα”.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την **Κυριακή 15 Απριλίου 2007 και ώρα 11:00 π. μ. στο Μαρτίνο Λοκρίδας.**

Εισηγητής - Συντονιστής: Αθανάσιος Χατζηγιαννίδης.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας σύμφωνα με το καταστατικό του προσκαλεί τα μέλη του να παρευρεθούν στη **Γενική Συνέλευση** η οποία θα λάβει χώρα σε αίθουσα του **“Πνευματικού Κέντρου Ρουμελιωτών” Οδός Σίνα και Δαφνομήλη 1Α Αθήνα στις 22 Απριλίου 2007, ημέρα Κυριακή και ώρα 10 π.μ.**

Τα θέματα που θα πραγματευθεί η συνέλευση είναι τα εξής:

- Απολογισμός δράσης απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.

- Οικονομικός απολογισμός.

- Έγκριση πεπραγμένων.

- Προτάσεις και τοποθετήσεις μελών.

Αρχαιρεσίες για την εκλογή νέου Δ. Σ. και εξελεγκτικής επιτροπής.

Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα θα πρέπει το αργότερο μέχρι την 8η Απριλίου 2007 να επικοινωνήσουν με οποιοδήποτε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Επισημαίνει ότι αυτή η Γ.Σ. είναι η δεύτερη και θα έχει απαρτία με όσα από τα μέλη του Συλλόγου είναι παρόντα. Η πρώτη δεν πραγματοποιήθηκε λόγω ελλείψεως απαρτίας.

Αμέσως μετά την Γ. Σ. θα ακολουθήσουν εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικ. Συμβουλίου και της εξελεγκτικής επιτροπής.

Απευθυνόμαστε σε όλους τους συμπατριώτες και ιδιαίτερα στους νέους που έχουν και διάθεση για δουλειά να πλαισιώσουν το Δ. Σ. όχι μόνο με τη συμμετοχή στις δραστηριότητές μας, αλλά και με την υποβολή υποψηφιότητας στις αρχαιρεσίες.

Για όποια πληροφορία τηλεφωνήστε στα μέλη του Δ.Σ.

*Με πατριωτικούς χαιρετισμούς
Το Δ. Σ. του Συλλόγου μας*

ΚΟΣΜΟΣΥΡΡΟΗ ΣΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Συνέχεια από την σελ. 7

φαλής της Αντιπολίτευσης του Δήμου Οπουντίων κ. **Δήμητρα Καρθούνη**.

Ο επικεφαλής της Δημοτικής Αγωνιστικής Συνεργασίας και μέλος του Συλλόγου μας Σύμ-

Ο Αντιδήμαρχος του Δήμού Οπουντίων κ. **Γιάννης Ντάλας**.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Δήμου Οπουντίων **Ειρήνη Τσελεκούνη, Μαλέρδος Θόδωρος, Γιώργος Πέππας**.

Ο Δήμαρχος Μαλεσίνας κ.

λόγου μας **Λευτέρης Τράκος**.

Την Πρόεδρο του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών Μαρτίνο "Η ΜΕΛΙΣΣΑ" εκπροσωπούν οι κ. **Καλλιόπη Καραμέρη, Ιωάννα Παπαγεωργίου, Χρυσσαργύρω Καζά**.

Κλείνοντας καλωσορίζουμε τους πατριώτες μας που ήρθαν από το Μαρτίνο, τα παιδιά του χορευτικού και τον δάσκαλό τους κ. Γιάννη Ζυγογιάννη, και τις Μαρτιναίισες ωραίες κυρίες, νύφες της λεβεντομάνας Κρήτης.

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Οπουντίων **Θόδωρος Καραμέρης** και η επικεφαλής της αντιπολίτευσης **Δήμητρα Καρθούνη**.

Στην συνέχεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε η **βράβευση του πρεσβευτή του Μαρτίνο για το 2006**.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου έλαβε το λόγο και είπε:

"Κυρίες και κύριοι

Σήμερα νιώθω ιδιαίτερη χαρά και τιμή, γιατί στην ταπεινή αυτή εκδήλωση το Δ.Σ. του Συλλόγου μας με το πρακτικό Νο 30 της 31/10/06 **αποφάσισε ομόφωνα να βραβεύσει και να ανακηρύξει πρεσβευτή του Μαρτίνο για το 2006 τον Λεωνίδα Ιωάννου Μπρεκουλάκη**.

Το σκεπτικό της βράβευσης ήταν:

Ο κ. Μπρεκουλάκης σε εποχές δύσκολες και συγκεκριμένα στις δεκαετίες του 1970 και 1980 που το συνάλλαγμα για τους φοιτητές του Εξωτερικού και γενικά δεν ήταν ελεύθερο, ανιδιοτελώς και με προθυμία εξυπηρετούσε όλους τους Μαρτιναίους φοιτητές του εξωτερικού με συνάλλαγμα και όχι μόνο.

Κύριε Μπρεκουλάκη με την απλή τιμητική διάκριση που σας επιφυλάσσουμε θέλουμε να επιβραβεύσουμε την κοινωνική ευαισθησία και την παιδαγωγική πλευρά της προσφοράς."

Την απονομή έκανε ο Δήμαρχος Οπουντίων **Θόδωρος Καραμέρης** ο οποίος μίλησε με κολακευτικά λόγια για τον τιμώμενο ενώ χειροκροτήματα ακούστηκαν σε όλη την αίθουσα.

Ο κ. Μπρεκουλάκης συγκινημένος και σίγουρα ευτυχής για την προσφερόμενη τιμή παίρνοντας το λόγο έκανε μια αναδρομή στο παρελθόν, θυμήθηκε την παιδική του ηλικία στο Μαρτίνο και ευχαρίστησε θερμά τους συμπατριώτες και συμπατριώτισσες.

Ήταν γύρω στις 11:30 μ.μ. και η ζωντανή ελληνική μουσική άρχισε να παίζει.

Οι πατριώτες μας απολαμβάναν τα εδέσματα της κουζίνας και οι διάλογοι και τα πεπραγμένα "έδιναν και έπαιρναν".

Ο πατριώτης μας **Θανάσης Κομνηνός και η Ελένη Λεγάκη** με τους εξαιρετικούς μουσικούς, με τις παλιές και νέες επιτυχίες που τραγούδησαν ενθουσίασαν τους Μαρτιναίους και τους φίλους τους. Το τι ακολούθησε δεν περιγράφεται χορός μέχρι πρωίας.



Φωτο:Ν.Ι. Μπάτσος

Ο τέως Βουλευτής Φθιώτιδας **Αθανάσιος Μπάτσος** ο γιός **Μπρεκουλάκης** η Βουλευτής Φθιώτιδας **Τόνια Αντωνίου** και η πρώην Δήμαρχος και επικεφαλής της Αντιπολίτευσης του Δήμου **Δήμητρα Καρθούνη**



Φωτο:Ν.Ι. Μπάτσος

Ο Δήμαρχος Οπουντίων **Θόδωρος Καραμέρης** απευθύνει χαιρετισμό



Φωτο:Ν.Ι. Μπάτσος

Ο Δήμαρχος Οπουντίων **Θόδωρος Καραμέρης** ο Δήμαρχος Μαλεσίνας **Μιχάλης Φουρλεμάδης** ο Αντιδήμαρχος Οπουντίων **Γιάννης Ντάλας**, η Σύμβουλος **Ειρήνη Τσελεκούνη**. Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου **Ιωάννα Παπαγεωργίου - Νάστου** και ο Αντιδήμαρχος Μαλεσίνας **Κώστας Φουρλεμάδης**.

βουλος κ. **Δημήτρης Γρούντας**.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. **Ιωάννα Παπαγεωργίου - Νάστου**.

Μιχάλης Φουρλεμάδης.

Ο Αντιδήμαρχος Μαλεσίνας κ. **Κώστας Φουρλεμάδης**.

Ο τέως Πρόεδρος του Συλ-



Φωτο:Ν.Ι. Μπάτσος



Φωτο:Ν.Ι. Μπάτσος

Η βράβευση, **Θ. Καραμέρης, Α. Κ. Κούρος, Λ. Μπρεκουλάκης**

Αξίζει να αναφέρουμε την ιδιαίτερη εντύπωση που έκανε το χορευτικό του Συλλόγου της "ΜΕΛΙΣΣΑΣ" που χόρεψε εκπληκτικά δημοτικά τραγούδια κλέβοντας την παράσταση και κα-

ταχειροκροτούμενο.

Να ευχηθούμε να γλεντήσουμε και του χρόνου το ίδιο όμορφα.

Α. Κ. Κούρος



Φωτο:Ν.Ι. Μπάτσος

Οι Μαρτιναίες "Κρητικοπούλες" πλέον, μας έδωσαν τόνο Κρητικό με την παρακάτω **μαντινάδα** που διάβασε η **Μαρία Σούτη**

"Χίλια καλώς εσμίξαμε εις τον χορό μας φέτος για να το διασκεδάσουμε όπως και κάθε έτος. Χίλια καλώς εσμίξαμε, χίλια και δυό χιλιάδες από τη Κρήτη έρχομαι να πω δυό μαντινάδες. Όσο κι' αν ζω αλάργο σας προσμένω αυτή τη μέρα να σφίξω στον καθένα σας ξεχωριστά τη χέρα. Όμορφα είναι τα χωριά μα πιο καλό' ναι εκείνο που στη Λοκρίδα βρίσκεται και λέγεται Μαρτίνο. Σήμερα θα γλεντήσουμε στο κέντρο "Αρμενάκι" με τον Θανάση Κομνηνό φίλο και χωριανάκι.